

# Rostoklatský Zvěstovatel

Strana  
1.

## Slovo starosty

### Dokončuje se vodovod, další akce se chystají

V říjnu očekávejte Den obce v kulturním domě

Za dva měsíce prázdnin se v obou našich obcích přihodilo mnoho nového. Po dobudování hlavního vodovodního řadu v Rostoklatech pokračovala výstavba přípojek. Ty má dnes hotové zhruba polovina domů, zbytek by měl být hotov do konce Října. Zastupitelstvo kvůli lepší informovanosti občanů svolalo na polovinu srpna i mimořádnou veřejnou schůzi. Podle starosty Josefa Lukáše se počítá s cenou 26 korun za odebraný kubík vody.

Starosta doufá, že přes velké výdaje na vodovod se najdou i peníze na zahájení úprav veřejných prostor v Rostoklatech, zejména rekonstrukci chodníků, s níž by se mělo začít před kulturním domem a přes městský úřad pokračovat k hlavní silnici.

Josefa Lukáše také těší, že neustává výstavba nových domů na západní straně Rostoklat. Chystá se také jednání s majiteli pozemků vhodných k další zástavbě.

V Nové Vsi byla ukončena rekonstrukce místních komunikací, což zlepší přístup k jednotlivým nemovitostem. „Snažíme se také zlepšit vzhled středu obce. To je ale také záležitostí místních. Neustálé udržování pořádku a čistoty je nad síly obecního úřadu,“ upozorňuje Josef Lukáš. V Nové Vsi se také bude rekonstruovat veřejné osvětlení a do obce se prodlouží vodovodní řad. „I kvůli následné výstavbě přípojek je ale třeba, aby již přihlášení zájemci, kteří tak dosud neučinili, plus dodateční zájemci do poloviny září zaplatili dobrovolný příspěvek a podepsali smlouvu,“ zdůrazňuje starosta.

Ten také vyzval České dráhy, aby daly do pořádku víc než neuspokojivý stav nástupišť na železniční zastávce. „Žádal jsem, aby zbourali i obě hrozně vypadající čekárny a místo nich postavili prosklené přístřešky.“

Kvůli požadavku vyšších správních orgánů na efektivnější komunikaci a přenos dat a také kvůli zfunknění internetových stránek Rostoklat obecní úřad zakoupil nový počítač. Již brzy byste tak měli mít čerstvé informace o událostech ve vsi i na Internetu, na adrese: [WWW.ROSTOKLATY.CZ](http://WWW.ROSTOKLATY.CZ) Zřejmě všichni si budete pamatovat na požár, který počátkem srpna zasáhl část pole u železničního mostu (od kolejíště vlevo směrem na Prahu). „Požár pravděpodobně vznikl vinou jiskry od kol brzdícího vlaku. Vyhořelo totiž i strniště těsně vedle kolejíště,“ říká starosta. V tomto období sucha byl také příslušnými orgány vydán zákaz zakládání otevřených ohňů na veřejných prostranstvích i soukromých pozemcích.

## DEN OBCE V ŘÍJNU

Starosta spolu se zastupitelstvem by vás všechny už s předstihem rád pozval na Den Rostoklat a Nové Vsi, který se uskuteční v kulturním domě v průběhu října. Přesné datum, pravděpodobně to bude sobota, se vás dozvíte. Během dne bude připraven zábavně-soutěžní program pro děti a mladší ročníky a večer přijde na řadu - pro všechny obyvatele obou obcí - zábava s hudbou a zajímavým programem s tombolou i soutěžemi. Dojde i na aktivní prezentaci sdružení a spolků. Veškeré nápady, připomínky a otázky jsou vítány!

## Inzerce:

**Včelařství F.Kříže nabízí prodej medu.**  
Zájemci se mohou zeptat na adrese:  
**F.Kříž Nová Ves II., č.p.8**

## Slovo redakce

Vážení občané rád se s Vámi setkávám po krátké prázdninové dovolené. Budeme vycházet vždy koncem měsíce a přineseme souhrn informací společně s OÚ, které by jste měli neprodleně vědět. Naše redakce oblékla Rostoklatského Zvěstovatele do nového a doufám, že se Vám bude líbit. Jsem rád, že máte zájem o uveřejnění inzerce (reklamy), „jen tak dále“.

Děkuji a s pozdravem Zvěstovatel.

**SPORT (souhrn za dva měsíce)****TJ Sokol Rostoklaty**

Traverza – úspěšný vstup do sezony

Fotbalové modrobílé šílenství je tu a okamžitě rozbušilo srdce všech fanoušků. Traverza do další sezóny ve třetí třídě vtrhla se ziskem šesti bodů z devíti možných, když na domácím Nou Campu byla stoprocentně úspěšná. Dalším velkým plusem je úspěšný comeback rostoklatského RONALDA, mediálního forvarda popularitou srovnatelného s Beckhamem – ano, řeč je o Robertu Krajníkovi, který stejně jako Petr Fischer už v této sezóně bude atakovat magickou hranici 100 gólů v posvátném dresu Traverzy.

**TRAVERZA – Dobřichov 2:1 (1:1)**

V úvodním kole Rostoklaty hostily přijatelného soupeře, ale nebyl to snadný zápas a fanouškové trnuli až do závěru o výsledek. První gól sezóny zařídil po akci Fischera Lakatoš. „Pro posílení sebevědomí to byla velmi důležitá trefa,“ prohlásil Milan Lakatoš.

Ovšem ještě před prvním odchodem do šaten Jan Pakandl zbytečně fauloval ve vápně a hosté z penalty srovnali. „Byl to faul z únavy. Ale soupeř do mě spíš narazil,“ omlouval se hříšník Pakandl.

Po pauze se na hřišti objevil Robert Krajník a i on přispěl k překrásné a bleskové rozhodující akci, na jejímž konci byla tvrdá rána kopačkou z Makra Fika Fischera – 2:1. Domáci, jimž několika excelentními reflexy pomohl Kadláček, nedostali ani jednu kartu. Traverza hrála v sestavě: Kadláček – Menšík, Krajník K., Kliment, Pakandl J. – Kubelka, Němec M., Kmoch (46. Krajník R., 90. Pakandl O.), Němec P. – Lakatoš (60. Nekolný), Fischer.

**Český Brod B – TRAVERZA 4:0 (1:0)**

Domáci, sestoupivší z okresu, s několika hráči divizního áčka byli velmi rychlí, pohybliví a v konečném důsledku nad síly Traverzy. Všechny branky padly z bezprostřední blízkosti, hatrickem se blýskl Chvojka. Traverza se držela do poločasu, pak inkasovala ještě třikrát, i pro nepříliš obdivuhodný výkon nyní již svátečního gólmána Šlégra. Tým opět hrál bez žluté karty. Sestava byla: Šlégr – Menšík, Kliment, Krajník K. (80. Dobřanský), Pakandl J. – Němec M. (46. Krajník R.), Kubelka, Cenigr (75. Pakandl O.), Němec P. – Lakatoš, Fischer.

„Zaostávali jsme rychlostí. Góly jsme dostávali pod tlakem, kdy hráči dělali chyby. Stačili jsme jen do poločasu,“ shrnul kouč Vladimír Kolankiewicz. Na utkání se poprvé objevily nové krásné vlajky Traverzy.

**TRAVERZA – Ždánice 5:2 (2:1)**

Po rozpačitém úvodu se domácí do nováčka zakousli v anglickém stylu, za řevu fanoušků na bránu létala rána za ranou ze všech pozic. První branku vsítil po přiklepnutí od bratra Karla hlavou Robert Krajník a trefu bouřlivě oslavil svlečením dresu a tancem s fanoušky. Zmatený sudí pak dvakrát za sebou píslk proti Traverze faul, který nebyl, ten druhý Klimentův byl ovšem v šestnáctce. Za stavu 1:1 ovšem trestný kop tečoval hlavou Nekolný a Traverza opět vedla. Po pauze přidali dva góly Fischer a Robert Krajník a ani chybný odkop Klimenta, který rezultoval ve snížení, už nic nezměnil. Kulatý pátý gól zajistil Petr Němec. Ždánice po dvou čtyřbrankových přídělech tedy tentokrát normu neudržely. Žluté karty dostali bratři Krajníkové a Kubelka. Sestava Traverzy: Kadláček – Menšík, Kliment, Krajník K., Pakandl J. – Kubelka (82. Dobřanský), Němec M., Fischer, Němec P. – Krajník R. (65. Pakandl O.), Nekolný (65. Lakatoš).

„Diktovali jsme tempo a průběh hry. Kralovali jsme ve vzduchu, čtyři góly jsme dali hlavou, což se asi dlouho nebude opakovat. Nezastavila nás ani vymyšlená penalta,“ řekl trenér Traverzy.

„Doufám, že svému jménu získám zpět jeho dávnou reputaci. Tentokrát mi pomohly absence některých hráčů a já doufám, že jsem ukázal, že fotbal pořád umím a budu platný. Góly jsem střílel díky důrazu před bránou,“ sdělil reportérům úderný forvard Robert Krajník, který naplnil jedno z diváckých lákadel utkání a za svitu reflektorů v noci přeběhl hřiště docela nahý.

